

Ручные медвежата Сергея Ерощенко

Глава иркутских единороссов Сергей Тен продолжает заигрывать с и.о. губернатора Сергеем Ерощенко. Довольно комичное действо.

Состоялась очная встреча партийного актива «**Единой России**» и новоиспеченного и.о. губернатора **Ерощенко**. Заводилой на сходке был секретарь ИРО ЕР **Сергей Тен**, который всем своим видом демонстрировал, что вылезшие из берлоги иркутские «медведи» - зверьки добрые и пушистые. Обожающие кушать с руки. Особенно чужой и холеной.

Тен в очередной раз расшаркался перед экс членом партии **Михаила Прохорова**. Единороссу Тену импонирует, что Ерощенко «нацелен на результат». Поразительная лояльность по отношению к недавнему политическому сопернику.

Как и следовало ожидать, ИРО ЕР вновь занялось **показной вербовкой**. «В дальнейшем мы не исключаем, что предложим Сергею Ерощенко войти в «Единую Россию», - убежден господин Тен.

Круто заложил. Вот только сам Сергей Ерощенко, судя по всему, в иркутскую «Единую Россию» **ни ногой**. Не далее как 21 мая и.о. губернатора высказался по данному вопросу вполне определенно: «**Я настроен быть абсолютно беспартийным**». Похоже, старые единороссовские фортеля в случае с главой «Истлэнда» отказываются работать. Не в коня овес.

Межу тем, Тен смотрит **орлом**. Он считает, что Сергей Владимирович «в своей работе будет опираться на мнение партии парламентского большинства... в том числе, и по кадровым назначениям в **правительстве**». На основании чего секретарь ИРО ЕР сделал подобное заключение - совершенно непонятно. Судя по первым шагам Ерощенко на новом посту, в своей работе он намерен опираться на что (и кого) угодно, только не на зашоренную тусовку прибайкальских единороссов.

Стоит сказать - встречу и.о. губернатора с ИРО ЕР пресса освещала **довольно однобоко**. «Единая Россия» в лице московского депутата Тена продвигала упомянутое мероприятие на всю силу административных мускулов, в то время как со стороны Ерощенко никаких подробных комментариев не поступало. Создается впечатление, что ИРО ЕР очень хочет любить Сергея Владимировича. Правда, **невзаимною любовью**.

Напомним также - сейчас Сергей Тен и спикер Заксобра Людмила Берлина находятся в Москве, неуклюже изображая сопричастность политической игре **кремлевских воротил**. Официальный повод поездки – представление перед генсоветом «Единой России» кандидатур на пост главы области.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)